

我市积极推进城市水系建设

各项工程如期开工建设,目前已完成投资1亿余元

本报讯(记者李秋 实习生刘苗)城市水系建设是城市的血脉,事关城市生存和发展,受到多方关注。今年年初以来,市区各级各相关部门高度重视,加强协调配合和督导,有力地保障了城市水系建设的顺利进行。目前,各项工程均按时间节点如期开工建设,其中引黄入焦干渠工程、大沙河治理工程已完成投资1亿余元。

我市城市水系建设规划总投资66.9亿元,覆盖城区面积214平方公里,主要包括:在普济河、群英河、沁河、沁河上游建设影视湖、龙寺、

圆融等小型水库,改造老城区白马门河、普济河、群英河、沁河、李河、山门河等6条河道;全面整治新河、大沙河、蒋沟河,在大沙河城区段上下游建设灵泉湖、东湖两座平原调蓄水库;通过建设引黄入焦干渠等引水工程及湿地生态工程,为城市水系提供清洁水源。工程建成后,全市将新增水面面积1.8万亩,形成贯穿城区南北总长50公里的带状公园和贯穿城区东西总长48公里的水体景观。到2015年,初步形成内部大循环、外部大联通的城市水系,为打造“半城青

山半城水”的山水园林城市提供基础保障。

据了解,我市城市水系建设主要由市水利局、市住房和城乡建设局、市国土资源局、市投资集团、市南水北调中线工程建设领导小组办公室共同承担。2013年的建设任务主要有:完成引黄入焦干渠建设,完成大沙河焦作城区段河道防洪治理工程;灵泉湖水库建设项目,年底前完成1000亩以上景观水面;全面开工建设影视湖水库;完成幸福河引水工程;开工新河治理工程,完成新河源头治理任务;

开工建设大沙河带状湿地景观和白鹭湖湿地项目;完成普济河(影视湖一解放路)河道治理和景观建设工作;完成南水北调供水配套工程45公里输水线路建设任务。

记者从市水利局了解到,目前,引黄入焦干渠工程占地问题已基本解决,干渠已全面开工建设,建成了渠首闸,穿沁倒虹吸钢管正在焊接中;建设其他桥涵5座,明渠衬砌1000米,开挖明渠3000米;沁南干渠整修工程和陶村闸恢复工程也在建设中。截至目前,该工程共完成投资6000万元,计划9

月底前全面完成建设任务。在大沙河治理工程中,9个标段中已经有5个标段开工建设,其他4个标段也基本具备开工进场条件,目前已完成投资4300万元,新筑堤防4.2千米;大沙河50年一遇治理工程以及4.5公里景观工程正在前期设计中。灵泉湖、新河源头治理工程、大沙河带状湿地工程已开始设计,这些工程计划在9月份开工。影视湖水库工程、幸福河引水工程进展顺利,计划于8月份开工。南水北调供水配套工程45公里输水线路建设也将在今年年底前全部完工。

供水抢修在子夜

本报记者 李秋 实习生 刘苗

“丁零零……”7月2日17时许,一阵急促的电话铃声响起,市水务有限责任公司维修热线的接线员朱丽拿起了电话。

“喂,您好,这里是焦作水务维修热线,请问有什么需要帮忙的吗?”

“快点来吧,红太阳家具城对面的水管漏水了……”话筒里传来了焦急的声音。

“好的,您先别急,我们的维修人员这就过去,谢谢您的来电。”险情就是命令。接到信息后,该公司维修中心主任张俊杰派维修组组长申强带领抢修人员赶赴现场。10分钟后,申强和他的队员们来到位于普济路与解放路十字路口西南角的报修现场。

“很可能是DN700铸铁主管道上连接的阀门崩裂,现在的水流很大。”申强喃喃自语。在和队员们进行一番细致的检查后,申强判定,此次漏水是因为新水厂通往市区北部的DN700铸铁主管道上连接的DN100阀门崩裂造成的。管道崩裂后引起附近居民区供水

管网压力减小,水量不足,给周边居民生活用水带来了不便。

由于此管道属新水厂出厂主管道,水压大,维修难度很大。针对这种情况,申强和队员们制订了周密的抢修方案,决定避开傍晚居民用水高峰,22时以后再停水维修。

22时,开始停水。申强带领3名队员迅速关闭新水厂外12处阀门。由于阀门体积大,再加上管道内还有压力,只能让调度中心将新水厂泵房关闭才能止住漏水。

24时,申强和队员们终于挖开了一个深2米的作业大坑,坑内满是泥水,阀门已完全崩裂。维修人员立即跳入管沟内进行抢修,用乙炔割管子,安套管,打麻、糊口……

一个小时过去了,两个小时过去了……在闷热的天气和泥泞的管沟内,维修队员挑灯,紧张有序地工作着。直到7月3日7时,维修队员才更换好DN100阀门,此时他们满身是泥。

记者在采访中了解到,像这样的深夜抢修任务,对于该公司抢修队员来说已是家常便饭。仅在6月份,该公司就接到维修热线490余次,供水抢修小分队出动188次,深夜抢修85次。



图为市迎宾路两旁的绿化带内灌木丛生,景色非常迷人。

本报记者 杨铭 摄

市安监局 五项措施做好强降雨防范工作

本报讯(记者李秋 实习生刘苗)为确保建筑业安全施工,市建设工程安全监督站近日采取五项措施,做好建筑施工现场强降雨防范工作。

自6月下旬以来,强降雨过程持续出现,根据省、市各级部门的防汛工作要求和《关于切实做好夏季高温和汛期安全生产工作的通知》精神,该站采取五项措施,全力做好建筑施工现场强降雨防范工作。一是迅速开展排查。组织监督员深入各分管施工现场,开展项目安全隐患大排查。二是落实应急措施。要求各建设单位结合本企业和项目的实际情况,采取应急措施,保障防汛器材和物资,并安排值班和监测人员

对施工现场进行有效监控。三是加强重点防控。组织各施工单位重点排查在建工程基坑、外脚手架、起重设备基础、临建房等重点部位,特别对外脚手架、起重设备基础和附着加固情况进行全面检查。要求各施工企业对项目所有临建房进行防雨加固,严禁降雨期间施工。四是确保信息畅通。要求各企业主管部门要根据气象和雨情水情信息,与项目部保持信息畅通。五是明确相关责任。要求各施工企业和相关部门严格执行安全生产责任制,认真落实值班制度,确保信息及时上传下达,发生重大异常情况,及时妥善处理并立即上报。

焦运集团 积极应对暑运高峰

本报讯(记者詹长松 通讯员李新刚)受暑假经济影响,进入7月份,我市公路运输迎来了旅客出行的高峰期。对此,焦运集团采取多种举措,认真做好暑运工作。

焦运集团遇客运高峰及时调整车辆和班次,确保班次正班正点运行。加强车辆出前、返场后的安全技术检查,坚决杜绝疲劳驾驶。严格执行“三不进站”“五不出站”制度,认真做好汽车站周边地区客运秩序治理整顿。利用GPS车辆信息管理系统对营运车辆进行实时动态监控,及时纠正其违法违规行。为加强站场管理,利用安

全监控系统对站内出入口、售票厅等场所进行严密监控,确保站内乘车环境安全有序。利用车站广播、电子大屏幕为旅客提供乘车信息。

另外,焦运集团还根据学生的流动需要,采取增设售票窗口、分区售票、延长售票时间、提前预售票、团体票等措施,有计划地实现学生分流。结合学校放假时间、人数、流向等信息,河南理工大学、焦作大学、焦作师专、万方科技学院等学校开设固定的校内售票服务,利用“远程售票”业务进行预约售票、包车售票。在市汽车客运站及市旅游汽车中心站售票窗口增设大中院校学生专用通道,确保学生平安返乡。

市公交总公司 全力保障夏季行车安全

本报讯(记者李秋 通讯员张明)进入夏季以来,市公交总公司加大公交车辆安全运营管理的力度,保障市民安全出行。

该公司采取定期与不定期检查相结合的隐患排查机制,对所有营运公交车的线路、燃油箱、轮胎和皮带等部件进行安全

检查,发现隐患及时整改。通过开展驾驶员心理疏导、高温天气下如何科学作业、突发事件应急救援等培训活动,进一步增强驾驶员的安全意识。

此外,该公司还科学安排班次,尽量不让驾驶员打连班。调整部分车辆停靠点,在保证安全的前提下,选择有绿荫的地方作为停靠点。

轮椅人生 拼搏路

——记中荣惠品实业有限公司董事长、红烛老区公益基金会会长冀盛华

核心提示

他,生就双腿残疾,平生没有走过一步路,却“走”过了五大洲20多个国家和国内所有省份。

他,生于普通农家,16岁背井离乡、自谋生路,曾露宿街头、食不果腹,南下打拼、铩羽而归,甚至连回家的路费都没有。

他,从不向命运低头,更不因挫折而止步。如今,他的经营领域涉及国内外金融、矿产、地产、生态农业等多个行业。

他,用于慈善事业的捐助近5000万元,并借助轮椅走遍了一千多个革命老区。

一个带有传奇色彩但却实实在在的人,一个年仅34岁,却把人生路开拓得越见宽广的人,他就是中荣惠品实业有限公司董事长、红烛老区公益基金会会长冀盛华。

近日,本报“天南地北焦作人”栏目记者赴京对其进行专访,以求为读者展现一个百折不挠、心存大爱的“焦作人”。

仅剩下了装在内衣里的800元。”冀盛华感叹道。

随后,冀盛华在一个建筑工地给几个小伙伴找到了工作。不能干体力活,他就在工地上负责看管物料和记账。由于年龄小,小伙伴们承受不了强体力劳动,两个小伙伴在家长的催促下很快回家了。不久,冀盛华和另一个小伙伴也被辞退了。

一个月后,冀盛华所剩的钱连最便宜的房子也住不起了。两人只好收拾行李,露宿在火车站附近的一座立交桥下。

不久,身上的钱连吃饭都困难了,可还找不到活儿干,冀盛华只能选择回家。掏空口袋,两个人的钱加起来也不够买车票。冀盛华咬牙卖掉了自己的轮椅,买票踏上了回家的路程。

“蓬头垢面、衣衫褴褛、面黄肌瘦,回家时,村里人几乎认不出我们了。”说起第一次外出闯荡的经历,冀盛华记忆犹新。

历经风雨终见彩虹

“这次外出谋生的结果,让父亲对我不再抱什么希望了。他向村里申请了一块紧邻马路的宅基地,并打算借钱建房子让我守在家里做点小生意。”冀盛华说,“由于我家之前欠下了许多外债,那时村里人看见父亲都躲着走,都怕他再张口借钱。”

最终,冀盛华的父亲还是借钱建起了4间平房。一半自己住,一半做门面房出租。“那时候,电脑刚开始普及,我央求父母,用了近两年的房租给我买了一台电脑。我从电脑上学到了金融、股票、基金、期货等知识,并用1000元购买了一个大豆期货,不到一年时间,就把买电脑的钱赚了回来。”冀盛华说,“村里人都羡慕我不出家门就能赚到钱。”

此后,冀盛华不再甘心“蜗居”在家里,再次萌发了外出闯荡的念头。这次他打算直奔中国改革开放的最前沿——深圳。

2001年5月的一天,冀盛华偕同两个伙伴再次离家南下。到深圳后,他们来到人流量、货流量较大的蛇口码头,做起收废品、送货的生意。

在送货期间,冀盛华始终坚持诚信原则,赢得了客户的信任和尊重,也结交了不少朋友。在冀盛华的引领下,他们用了三四年的时间,积攒了几十万元的创业资金。

此后,冀盛华和他人合伙成立了深圳盛邦诚信投资有限公司,他们从做“小

二房东”干起,收购小楼花,把边边角角的小房产、店铺等租过来,再租出去。

再后来,他把已经稳步发展的公司交给了合作伙伴打理,自己到深圳一家大型房地产公司做事。“实际上,我就是开阔眼界,另辟新天地。”冀盛华说。

2008年,冀盛华来到北京发展。他注册成立了中荣盛世北京国际投资有限公司,经营领域涉及融资、矿产、房地产等行业。2009年,他把目光投向了生态农业领域,决定打造全产业链的生态农业。为此,冀盛华采取公司加合作社的方式,在黑龙江省五常市承包了5万亩田地,用于生态水稻种植。随后,他又在齐齐哈尔市泰来县租了一万亩田地,开展非转基因大豆种植。

为了达到生态农业的标准,他的水稻生产基地坚持人工插秧,施用农家肥,不打农药,人工收割,稻米自然阴干,不脱粒方式存放,直到投放市场时才碾壳。由于其生产方式获得了ISO9001质量管理体系认证和ISO14001环境管理体系认证,该公司产品顺利打进了高端市场。

2012年,冀盛华对所辖几个公司进行整合,成立了中荣惠品实业有限公司。同年,该公司与中粮集团合作,投资12亿元在安徽省定远县办起了30万亩生态观光农业区。“向生态农业转型,就是为了让人吃上绿色放心粮。”冀盛华说。



冀盛华在他的办公室接受本报记者采访。 陈作华 摄

人物简介 冀盛华,1979年出生,武陟县人,现任中荣惠品实业有限公司董事长、红烛老区公益基金会会长。他自幼双腿残疾,初中毕业后开始南下创业,事业有成后,把投身公益慈善事业当成人生新的选择,迄今已累计投入慈善资金近5000万元。



本报记者 陈作华 王水涛

轮椅少年南下谋生

在北京故宫东侧一栋现代化的写字楼内,中荣惠品实业有限公司的办公机构就设立于此。透过该公司董事长冀盛华办公室的玻璃窗,可以看到不远处的天安门城楼。

从稼穡深处的小乡村走出,到珠三角地区摇着轮椅收废品,再到京城开公司,冀盛华走过了一条怎样的传奇之路?

1979年春季的一天,冀盛华在武陟县龙源镇西仲许村一个普通家庭呱呱坠地。而他的降生,让街坊四邻唏嘘不已——这娃儿双腿不成样子,将来可咋养活?但冀盛华的母亲态度坚决:“只要这孩子还有口气儿,就不能丢弃!”

不能下地行走,不能像别的孩子一样奔跑玩耍,不能自己去上学……从冀盛华记事起,就意识到自己和别的孩子不一样。“我感到自己不如别人,站不到人前!尽管父母对我不离不弃,但在我的童年,没有什么欢乐可言。”冀盛华说。

在别的孩子玩耍的时候,他只能与书本为伴。“我从知识里寻找乐趣,也在书本

中了解了身残志坚的张海迪。我以张海迪为榜样,立志好好学习,将来回报父母。”冀盛华回忆说。

初中毕业,冀盛华没有报考高中。“家里的经济状况很不好,母亲每天天不亮就起来帮父亲做豆腐,白天还要接送我上下学,因操劳过度得了关节炎,身体状况每况愈下。”冀盛华说,“我不愿再拖累母亲,成为家庭的负担。”

那时,冀盛华作出了一个让全家人震惊的决定——带领村里的小伙伴一起南下打工。父母拗不过他,只好为他买了一把轮椅,又东拼西凑了2000多元给他作盘缠。

1996年夏季的一天,16岁的冀盛华带领村里的三个小伙伴一起踏上了南下广州的火车。去广州干什么?他不知道,虽然还没目标,却满怀创业的热情。

广州以瓢泼大雨迎接了这支“铁血少年军”。而就在他们下车的时候,冀盛华身上的1500元被偷了。“我觉得不是命运在捉弄我,就是上帝在考验我。那时,我身上

欢迎您提供采访线索
《天南地北焦作人》栏目记者联系方式:
(0391)8797351,8797355
13938163209,13462827934